



荧屏看网剧 明年很时髦

多部网站自制剧来年将 进入卫视黄金档播出

新年将到,推荐来年的看点,成了各电视台和视频网站这段时间的重头戏。不过记者采访后发现,与各家卫视台语焉不详的计划表截然不同,各大视频网站近日公布的剧目表中不少是自制剧,而且大剧云集,大IP云集。很多剧集甚至进入各大卫视台的黄金档时段以及周播剧场,将成网剧对电视台的一次逆袭。

综合 法晓



《军师联盟》海报

多个大剧 台网都能看

在前不久举行的腾讯视频2017年项目推介会上,包括《如懿传》《那年花开月正圆》《锦绣未央》《海上牧云记》《上古情歌》《一路繁花相送》等在内的多部大戏都被公布。不过其中最引人关注的,还是几部网络大戏逆袭电视台,进入电视台播放。

其中,靳东和陈乔恩出演的《鬼吹灯之精绝古城》将在12月2日登陆东方卫视与腾讯视频一同播出,管虎也将携手阮经天一起打造《鬼吹灯之黄皮子坟》,预计这部网剧将在2017年年底同步在腾讯视频以及东方卫视播出。

与此同时,包括《盗墓笔记之云顶天宫》在内的剧集也启动,而鹿晗、古力娜扎领衔的大剧《择天记》除了在视频网站播出,也将在湖南卫视周播剧场同步放送。这是湖南卫视历史上第一次出现来自于视频网站主导的IP化大剧。而吴秀波、刘涛、李晨主演的三国权谋巨制《军师联盟》除了在优酷土豆播出外,还将在江苏卫视播出。

另外,除了《择天记》以外,优酷土豆的《极品家丁》基本确定登陆浙江卫视进行周播,东方卫视也敲定了《鬼吹灯之精绝古城》《轩辕剑之汉之云》在内的多部网剧进行周播。



《如懿传》海报

网剧当道 或左右荧屏

据悉,目前,周播剧场的趋势已经蔓延到各个卫视台,攻占比率已经高达五成。

不少业内人士表示,这种态势可能在2018年或以后越发严重。各大视频网站有着强有力的资金支持及资源支撑,大剧、大制作会更多地流向视频网站,卫视台选择向视频网站投诚,已经是一种无奈的生存之举。

从趋势来看,可能在2017年下半年,就将出现网站研发的网剧进入卫视台黄金档的情况,而网剧在卫视台周播剧场的份额,2018年有望提升到七成以上。

这部剧,令人耳目一新

音乐剧《虎门销烟》将登陆南京,艺术总监三宝称音乐很时髦

在各种影视剧里,林则徐的形象总是顶戴花翎,又是凛然正气。不过,近日首演的原创音乐剧《虎门销烟》,却改变了这个历史画卷中的刻板形象。除了一身平民装束贯穿全场,通过充满诗意的唱词反映其在虎门销烟时期深入民间的幕后也让人耳目一新。据悉,该剧目前已从东莞开始全国巡演,融入了古典音乐与流行音乐的这部音乐剧,明年1月17、18日登陆南京,在南京保利大剧院唱响惊奇。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋



《虎门销烟》剧照

原创音乐剧《虎门销烟》由艺术总监、作曲三宝,编剧关山,导演黄凯联手制作。故事从道光十九年林则徐进入广州城,从外国鸦片商人手中缴获大量鸦片开始讲起。但该剧并没有正面描写虎门销烟的恢弘场面及大快人心,却是讲述了面对着缴获来的大量烟土,林则徐不知该如何处置,只好去找丈夫阿忠为烟鬼的情娘。在情娘的帮助下,林则徐从阿忠口中得知了销烟的秘法,并在东莞虎门,与众人一同

销毁鸦片。

据悉,这部作品的编剧关山,是国内著名的剧作家,获得过大邱音乐节特别奖、文华大奖等。他表示,就是要塑造一个不像传统作品中那种雕塑般的而是有血有肉的林则徐形象。而该剧所有的音乐都由艺术总监、作曲家三宝创作。出生于音乐世家的三宝,二十余年来作品不断,获奖无数,是国内音乐剧大神级人物。

在首演发布会上,著名音乐人三宝介绍,从音乐角度来说,

《虎门销烟》可以说是相当时髦。相对于话剧及影视等文艺样式,这部作品更加强调写意,而不是非要追求当年的历史形象定位,因此,在舞美、剧情等方面都是相当写意的。他介绍,这部音乐剧的重头音乐部分,原创音乐就占到整个音乐的90%,而且全是流行元素,不乏在年轻人中很受欢迎的电子音乐。当然,为了突出“虎门”的地域特色,其中也融入了当地的民乐,比如《彩云追月》,听上去让人感到非常亲切。

李宇春周六来宁开唱将送“福利”



李宇春在本次巡演中的造型

快报讯(记者 曹锋)2016李宇春“野蛮生长”巡回演唱会本周六巡演到南京。记者昨天获悉,当晚将在南京奥体中心体育馆举行的本次演唱会,也是继2007年“我的”巡回演唱会、2010年WHY ME南京演唱会以及2012年“疯狂世界”巡演之后,李宇春第四次在南京举办自己的个唱。据李宇春工作室相关人士透露,这次李宇春特意在南京准备了不一样的惊喜,除了带来3首前几站没有演唱的曲目,舞台服装也将有新的改变。

据了解,本次巡演,李宇春的造型将是一大看点。演唱会

上,李宇春将会秀出金色褶皱斗篷搭配金色刺绣西装、定制花纹蜜蜂刺绣外套搭配翻毛拖鞋的“睡袍造型”、木槿红单排扣人造皮草外套,白色燕尾式礼服及大廓形的水洗破洞牛仔夹克街头造型等,这些都体现出极强的时尚感。当然,除了造型,演出曲目则是最大的卖点。据悉,南京的现场曲目,除了众多经典的歌曲外,李宇春还将特别为南京观众演唱一首充满暖意的歌曲。此外,她还特意挑选了一首广受大家喜爱,却从未在任何场合现场演绎过的“冷宫”金曲,作为送给南京歌迷的特别福利。

银幕后动态

好莱坞“年度黑马”灾难片要来了

快报讯(记者 郑文静)2016年已近尾声,回顾这一年,好像没看过几部灾难片?别着急,被外媒视为好莱坞灾难片2016“年度黑马”的《深海浩劫》即将于11月15日上映。

昨天,该片在南京举办提前点映会,电影中折射的人性给许多人留下深刻印象。

这部电影之所以备受关

注,是因为其还原了美国历史上最严重的石油泄漏案件,无论是影片的定位还是拍摄,一直不断强调的关键词就是“真实”,连演员的表演在很多情况下也是“真实的”,大量泥浆、石油、火焰的使用和爆炸带来的感官冲击曾让剧组很多演员都切身感受到了爆炸来临那一刻的恐慌与困惑。

《呆呆计划》陈小春又混“江湖”



混在“江湖”的陈小春(右)

快报讯(记者 曹锋)久不在江湖漂的陈小春近日又混“江湖”。昨天,喜剧片《呆呆计划》发布定档海报并宣布12月9日上映。据悉,该片设置了“业余犯罪”“兼职杀手”“弱气BOSS”等多元角色,号称每三分钟就能给观众一个惊喜。

《呆呆计划》讲述了郁郁不得志的赌场洗码仔梅大志(陈

小春饰)因妻子安静(邓家佳饰)和萍水相逢的蜜月夫妇郝东东(汪东城饰)和莫莫(张小觉饰)欠下了巨额赌债,阴差阳错地卷入关于龙凤镜的生死争夺中,并与黑道富商白楚雄(吴启华饰)、黑老大十三幺、济州岛大Boss明哲、兼职杀手车基范(李凡秀饰)等上演了一场荒诞的夺宝大战。

文化短播

《心弦交响》音乐会满满的“江苏味”

快报讯(记者 曹锋)江苏原创作品交响音乐会《心弦交响》13日将在南艺音乐厅上演。由江苏省演艺集团交响乐团排演的本次演出以音乐的方式演绎江苏故事,让观众在美妙的音乐中了解江苏。

作为第三届江苏文化艺术节唯一一台交响音乐会,《心弦交响》音乐会的“江苏”元素尤为突出,唱江苏、颂江苏,音乐会所选曲目均来自近20年来依旧活跃在江苏音乐舞台上的著名音乐家的作品。